



ПАНДЕМИЯ ЖАДНОСТИ. КТО И КАК УСПЕЛ ПОГРЕТЬ РУКИ НА COVID-19?

Posted on 31.03.2021



Громкий скандал в Пензенской области, в результате которого в СИЗО оказались уже бывший губернатор Белозерцев и «фармацевтический король» Шпигель, – лишь одно звено в цепочке разоблачений чиновников, которые наживаются на пандемии.

Недавно глава Росфинмониторинга Юрий Чиханчин рассказал президенту о махинациях с бюджетными деньгами, которые выделяли на борьбу с COVID-19. Яркий пример – Иркутская область, где задержали министра здравоохранения, которая работала 20 лет на руководящих должностях в сфере здравоохранения региона, при 6 губернаторах. «30 миллионов, которые были похищены, сейчас тоже арестованы. И такая же примерно работа ведётся в Петербурге», – добавил Чиханчин.

В Росфинмониторинге уточнили, что в Иркутской области был перекрыт канал поставок контрафактных медицинских масок, результатом стало расторжение контрактов на сумму 237 млн руб. А в Северной столице обнаружили контракты на переоборудование зданий под лечение больных COVID-19 на 2,7 млрд руб., всего в схеме участвовали 5 компаний.

Росфинмониторинг работает в плотном контакте с Центробанком. В течение 2020 г. коммерческие банки направляли в Росфинмониторинг уведомления о сомнительных операциях с пометкой «коронавирус». Были зафиксированы попытки махинаций на 34 млрд руб. Всего банки передали надзорным органам 18 тыс. сообщений. Следственный комитет возбудил 21 уголовное дело. Погреть руки на неконкурентных закупках пытались отвечающие за медицину чиновники в нескольких регионах России.

АиФ

There are no comments yet.